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Tisková zpráva 

Ocenění Maják 2024: Poděkování těm, kdo stojí za dobrovolnickou pomocí 

Ostrava, 22. 11. 2024 – V pátek se v prostorách komunitního centra Archa Poruba uskutečnil 
slavnostní druhý ročník předávání ocenění Maják 2024, který je věnován koordinátorům 
dobrovolníků a kontaktním osobám. Tento výjimečný projekt má za cíl poděkovat těm, kteří svou 
obětavou prací pomáhají organizovat a rozvíjet dobrovolnickou činnost v Moravskoslezském kraji. 

Jde o koordinátory dobrovolníků a kontaktní osoby, kteří se často skrývají za samotnými 
dobrovolníky, dávají do své práce srdce a bez jejich nasazení by pro mnohé dobrovolníky 
dobrovolnictví nebylo tím, čím je. Jsou skutečnými "majáky ve tmě", kteří svítí na cestu těm, kteří 

svoji pomoc nabízejí, a těm, kteří ji potřebují. 

V rámci ocenění Maják 2024 se oceňovalo ve třech kategoriích:  

1. Kontaktní osoba dobrovolníků – zaměstnanec přijímající organizace, který dobrovolníky 
provází a poskytuje jim zázemí. 

2. Koordinátor dobrovolníků – osoba, která dlouhodobě a s nadšením posouvá dobrovolnickou 
činnost kupředu. 

3. Koordinátor dobrovolníků při mimořádných událostech – letošní novinka, oceňující ty, kteří 
se během ničivých zářijových povodní významně zasloužili o organizaci pomoci. 

V kategorii Kontaktní osoba dobrovolníků byla oceněna Taťána Chmielová z Benjamín DOZP za více 
než desetiletou péči o dobrovolníky, které propojuje s dětmi se zdravotním znevýhodněním. 

Cenu pro Koordinátora dobrovolníků si převzala Veronika Žídková ze Slezské diakonie v Krnově, 
která již více než deset let rozvíjí dobrovolnickou činnost na Krnovsku a Jesenicku. 

Za mimořádnou obětavost během povodní si v kategorii Koordinátor dobrovolníků při mimořádných 
událostech odnesla ocenění Nikola Benediktová ze Slezské diakonie. Její schopnost vést a 
organizovat pomoc stovek dobrovolníků byla klíčová při zvládání krizové situace po ničivých 
zářijových povodních. 

Děkujeme partnerům 
Poděkování patří i partnerům, bez kterých by se taková akce nemohla uskutečnit: 
Moravskoslezskému kraji za dlouhodobou podporu dobrovolnictví a společnosti Heimstaden, která 
poskytla prostory komunitního centra. Akce byla rovněž podpořena odbornou porotou složenou ze 
zástupců médií, samosprávy, neziskového a ziskového sektoru. 

Dobrovolnictví jako světlo v temnotě 
Ocenění Maják je myšlenkou Regionálního dobrovolnického centra Plzeňského kraje. Díky úzké 
spolupráci mezi dobrovolnickými centry se mohla myšlenka oceňovat koordinátory dobrovolníků 
přenést i do Moravskoslezského kraje. Maják 2024 je symbolem uznání a inspirace. Připomíná nám, 
že díky dobrovolníkům a těm, kdo je vedou, můžeme posilovat soudržnost a vzájemnou pomoc v 
našem kraji. Jak uvedla jedna z oceněných: „Dobrovolnictví dává smysl nejen těm, kdo pomoc 
přijímají, ale i těm, kdo ji nabízejí.“ 
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Všem nominovaným i vítězům patří náš obdiv a poděkování. Jejich příběhy jsou dokladem, že 
dobrovolnická činnost má nezastupitelné místo ve společnosti. 
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